GDP Good Distribution Practice / Надлежащая Дистрибьюторская Практика
GDP представляет собой свод лучших практик для процессов отгрузки и транспортировки продукции. Ценность и распространение требований GDP к логистическим организациям обусловлена необходимостью устранения рисков потери качества и безопасности продукции на пути между производителем и потребителем, реализуя современный подход к бизнесу, который означает:
- наличие системы менеджмента качества, системы менеджмента безопасности, системы GMP у производителя
- передача логистическим компаниями непрофильные процессы организации-производителя, такие как, дистрибуция.
Свод требований GDP в странах мира часто является обязательным требований для логистики в фармацевтической отрасли.
Преимущества системы  GDP и ее сертификации
· Системный подход к осуществлению ключевых процессов логистической организации;
· Реализация принципов постоянного улучшения через анализ рисков, работу по анализу тенденций и несоответствий процессов;
· Оптимизация процессов внутри компании;
· [bookmark: _GoBack]Получение уверенности перед проверками государственных надзорных органов благодаря планомерной работе по выявлению, внедрению и контролю соблюдения законодательных и прочих нормативных требований;
· Улучшение имиджа компании в глазах партнеров, инвесторов, потребителей, государственных органов, общественности;
· Доверие международных компаний-потребителей.
Сертификация GDP в TÜV SÜD
Целью сертификации является проверка и подтверждение способности организаций управлять процессами и деятельностью в области логистики. Сертификат GDP от TÜV SÜD как итоговый документ отражает положительный результат внедрения системы независимой международной экспертной организацией.
Кроме внешних преимуществ (получения сертификата для предъявления заинтересованным сторонам) сертификационный аудит является инструментом обмена актуальными знаниями, опытом, практиками и помогает улучшению организации. 
Услуги по сертификации  оказывается по процедурам TÜV SÜD Industrie Service GmbH. Образец сертификата здесь
Обучение по GDP
Обучение персонала является важнейшим средством достижения стратегических целей организации. Обучение в ООО «ТМС РУС» - Ваше преимущество перед конкурентами!
НАШИ ТРЕНИНГИ

