GMP Good Manufacturing Practice / Надлежащая Производственная Практика / ISO 22716
GMP как правила Надлежащей Производственной Практики отображают подходы к реализации процессов производства, контроля, хранения для организаций, производящих продукцию с риском для потребителя. GMP и стандарты с требованиями GMP, например, ISO 22716 для парфюмерно-косметической отрасли, являются в большинстве стран мира обязательными для соблюдениями предприятиями фармацевтической и парфюмерно-косметической отраслей, вводящим или имеющим обращение продукции на рынках.
Преимущества системы  GMP/ ISO 22716 и ее сертификации
· Основа для выхода на зарубежные рынки, обязательное требование при вводе в обращении продукции на рынок;
· Системный подход к осуществлению основных и вспомогательных процессов производственной организации;
· Реализация принципов постоянного улучшения через анализ рисков, работу по анализу тенденций и несоответствий процессов;
· Оптимизация процессов внутри компании;
· [bookmark: _GoBack]Получение уверенности перед проверками государственных надзорных органов благодаря планомерной работе по выявлению, внедрению и контролю соблюдения законодательных и прочих нормативных требований;
· Улучшение имиджа компании в глазах партнеров по контрактному производству, инвесторов, потребителей, надзорных органов;
· Доверие международных компаний-потребителей.
Сертификация GMP/ISO 22716 в TÜV SÜD
Сертификация GMP не заменяет обязательных проверок регулирующих органов. Целью сертификации TÜV SÜD является проверка и подтверждение способности организаций управлять процессами, что подтверждается итоговым документом, сертификатом GMP, известной международной экспертной организацией.
Кроме внешних преимуществ (получения сертификата для предъявления заинтересованным сторонам) сертификационный аудит является инструментом обмена актуальными знаниями, опытом, практиками и помогает улучшению организации. 
Услуги по сертификации  оказывается по процедурам TÜV SÜD Industrie Service GmbH. Образец сертификата здесь

Обучение по GMP / ISO 22716
Обучение персонала является важнейшим средством достижения стратегических целей организации. Обучение в ООО «ТМС РУС» - Ваше преимущество перед конкурентами!
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